



MINISTERSTVO PRÁCE A SOCIÁLNÍCH VĚCÍ – PODSKALSKÁ

Podskalská 1290/19, Praha 2

tel.: +420 221 921 111

web: mpsv.cz

e-mail: posta@mpsv.cz

Základní přehled přístupnosti



Uživatelský popis objektu

Historická budova v ulici Podskalská má bariérový hlavní vstup. Vedlejší vstup do budovy se nachází cca 15 m vlevo od hlavního. Prostory za vedlejším vstupem slouží veřejnosti a jsou zde umístěny převážně vyšetřovny posudkových lékařů. Administrativní prostory MPSV se nachází v suterénu až 6. patře. Jednotlivá patra mezi sebou propojují dva osobní výtahy s výjimkou 6. patra. Upravená toaleta pro osoby s omezenou schopností pohybu se nachází u vedlejšího vstupu do budovy.

Vstup

Povrch komunikace v okolí budovy je tvořen převážně mírně popraskaným asfaltem. Před hlavním vstupem se nachází +3 schody. Zvonková signalizace je umístěna nad schody (výška 140 cm). Dvoukřídlé vstupní dveře (hlavní křídlo šířka 78 cm, vedlejší křídlo šířka 80 cm) se otevírají mechanicky směrem dovnitř. Za dveřmi následuje další schodiště (+18 schodů) do zvýšeného přízemí.

Pro přístup do budovy je možné využít vedlejší uzamčený vstup, který se nachází cca 15 m vlevo od hlavního. Vstup je možný pouze s doprovodem po využití zvonkové signalizace (výška 122 cm). Dvoukřídlé vstupní dveře (hlavní křídlo šířka 76 cm, vedlejší křídlo šířka 80 cm) se otevírají mechanicky směrem dovnitř. Za dveřmi následuje suterén, kde jsou umístěny vyšetřovny posudkových lékařů.

Interiér

Za vedlejším vstupem vlevo je přístup k části vyšetřoven a upravené toaletě pro osoby s omezenou schopností pohybu strmým vyrovnávacím nájezdem (sklon 24 %, délka 72 cm). Vpravo za vedlejším vstupem je pak přístup ke zbývajícím vyšetřovnam mírnějším nájezdem (sklon 9 %, délka 200 cm), který je však v polovině rozdělen dvoukřídlými dveřmi, jejichž otevření zajistí doprovod. Z chodby je pak přístup k výtahům, které propojují všechna patra objektu. Nachází se zde také několik kanceláří s přístupem přes +2 schody.

Administrativní prostory MPSV se nachází ve zvýšeném přízemí až 6. patře s výjimkou prvního patra, části zvýšeného přízemí a části pátého patra, kde sídlí MěU Černošice. Jednotlivá patra propojují dva osobní výtahy s výjimkou 6. patra, které je přístupné pouze po schodišti (Odbor interního auditu a kontroly).

Manipulační prostor v jednotlivých podlažích je dostatečný. Přístup do většiny kanceláří je jednokřídlými dveřmi (šířka min. 80 cm), část kanceláří je však přístupná dvoukřídlými dveřmi (šířka 2x 64 cm). Přístup od výtahu do chodby s kanceláři je na každém patře přes dvoukřídlé dveře (šířka 2x 61 cm) s vysokým prahem (výška 3 cm). Dveře jsou opatřeny zvonkovou signalizací (výška 153 cm).

Výtah

Výtah (automaticky otevírané dveře šířka 80 cm; kabina šířka 135 cm, hloubka 133 cm) spojuje suterén až 5. patro. Manipulační prostor před výtahem je dostatečný. Kabina je vybavena madlem a zrcadlem (spodní hrana výška 89 cm) na čelní stěně. Sklopné sedátko není k dispozici. Ovladač na nástupních místech je ve výšce max. 117 cm, maximální výška ovladačů uvnitř klece je 123 cm.

Výtah (automaticky otevírané dveře šířka 90 cm; kabina šířka 158 cm, hloubka 138 cm) spojuje suterén až 4. patro. Manipulační prostor před výtahem je dostatečný. Kabina je vybavena madlem na čelní i boční stěně. Sklopné sedátko je k dispozici. Zrcadlo v kleci chybí. Ovladač na nástupních místech je ve výšce max. 113 cm, maximální výška ovladačů uvnitř klece je 120 cm.

Hygienické zázemí

Upravená, přesto nepřístupná kabina (dveře šířka 84; kabina šířka 188 cm, hloubka 311 cm) se nachází v suterénu u vedlejšího vstupu do budovy. Jednokřídlé dveře do WC jsou označené a otevírají se mechanicky směrem dovnitř. Přístup k míse z pohledu od vstupu do kabiny je zleva. Prostor pro vozík vedle WC mísy je dostatečný (šířka 121 cm). Toaletní mísa je vybavena dvěma sklopnými madly.

Parkování

Před hlavním vstupem se nachází dvě vyhrazená parkovací stání. Přístup od parkovacího stání není zajištěn sníženým obrubníkem.